

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Krásnohorské Podhradie  
Krásnohorské Podhradie, Lipová 46.

Milí spoluobčania a veriaci!

Oslovujem Vás trocha zvláštnym spôsobom, ale vo veľmi vážnej veci. Nastal čas, aby sme vykonali rekonštrukciu strechy na farskom kostole. Naposledy asi pred 60 rokmi robili strechu na kostole a dnes sami vidíme, že v akom stave sa nachádza strecha kostola. Škridle sú zlomené, na mnohých miestach zateká a voda poškodzuje strop kostola, ale aj stropné maľby. Strecha nad sakristiou je v dezolátnom stave, nakoľko sú zlomené trámy.

Opravu strechy podporuje aj tá skutočnosť, že kresťania žijúci v USA tiež podporujú náš plán a darovali na túto opravu 16.000-eur. Je to pekná suma, ktorú sme získali cez grant, ale nie je to ani polovica sumy, ktorú potrebujeme na opravu strechy. Podľa cenovej ponuky na takúto opravu potrebujeme cca. 40.000-eur.

Snažím sa získať finančné prostriedky aj z iných zdrojov. Je ale potrebné uviesť, akou sumou prispievajú na opravu obyvatelia, veriaci z obce. Je hanbou žiadať pomoc od iných, keď my nechceme podporovať a zachraňovať tie hodnoty, kultúrne pamiatky, ktoré nám zanechali naši predkovia.

Preto sa obraciam na Vás aj touto cestou, aby ste hojnejším milodarom podporili a pomohli zachrániť náš kostol. Vy sami viete, koľko turistov chodí na hrad, k nám do obce a vidia, v akom stave je náš kostol. Stav kostola alebo iných budov je zároveň aj vizitkou obce, ale aj obyvateľov, ako sa stavajú k vlastnej obci a hodnotám v nej.

Svoje milodary môžete odovzdať osobne na farskom úrade alebo v miestnej knižnici, kde dostanete o tom doklad. Je možné darovanú sumu poslať na bankový účet farského úradu. Účet je v Slovenskej sporiteľni, a.s. Bratislava, IBAN: SK73 0900 0000 0000 99619726. Do kolonky: Správa pre prijímateľa môžete zapísať, že je to milodar.

Ďakujem Vám za pochopenie. Za všetky Vaše milodary som Vám veľmi vďačný! Nech Vás pán Boh za to hojne odmení!

S úctou

ICDr. István Vadkerti, PhD  
farár





Római Katolikus Egyház, Krasznahorkaváraljai plébánia  
Krasznahorkaváralja, Hársfa u. 46.

Tisztelt Krasznahorkaváraljai lakosok és kedves hívek!

Rendkívüli módon és rendkívüli ügyben szólítom meg Önt/Önöket. Eljött az ideje annak, hogy nekifogjunk plébániatemplomunk tetőszerkezetének és cserepelésének kijavításához. A templomtetőt kb. 60 évvel ezelőtt készítették elődeink és az idő foga nem csak meglátszik rajta, de eléggé tönkre is tette. A cserepek megrepedtek, beázik a mennyezet, ezzel veszélyeztetve a festményeket, a templom állagát és stabilitását. A sekrestye fölötti tetőrész már behorpadt az eltört és elkorhadt gerendáknak köszönhetően.

A tetőjavítás elvégzését szorgalmazza az a tény, hogy az Amerikai Püspökkari Konferencia 16.000- euróval támogatják templomunk megmentését. Ez szép összeg, amit egy pályázaton keresztül kaptunk, de még a fele sem annak, ami szükséges egy ekkora tetőjavításához. Az árajánlat szerint kb. 40.000-euróba fog kerülni a tetőjavítás.

Igyekszem még más pályázatokon is pénzt szerezni. Ezekben a kérvényekben fel kell tüntetni, hogy a falu népe mennyit adományozott már erre a célra. Szégyen kérni mástól, ha mi nem támogatjuk a saját, őseink által létrehozott kincsek megőrzését, megmentését! Ma a mi kötelességünk, hogy megmentjük azt, amit elődeink ránk hagytak.

Ezért anyagi támogatásért, bőséges adományért fordulok minden kedves krasznahorkaváraljai lakoshoz, hogy támogassák községünk templomának megmentését. Ez egy műemlék templom, itt van a vár alatt, sok turista látja, hogy milyen elhanyagolt állapotban van a templom. Ez a látvány a faluról és lakosairól is kiállít egyfajta bizonyítványt és hozzáállást a környezetéhez.

Az adományait leadhatják személyesen a plébánián, a fenti címen, vagy a község könyvtárában, ahol bizonylatot kapnak róla. Lehetséges az adományozott összeget átutalni a plébánia számlájára. Ez pedig a következő: Slovenská sporitelna, a.s., IBAN: SK73 0900 0000 0000 99619726. Az üzenet a fogadónak sorba be lehet írni, hogy adomány – „milodar”.

Szíves megértésüket és a templomra szánt jószándékú adományukat hálásan köszönöm és a jó Isten fizesse meg!

Tisztelettel:

ICDr. Vadkerti István, PhD  
plébános

